3a KOHTO npu uuBenTapusanuaTa va TIT ,JIJIC Juxuan or 2018 roanHa e ycTaHOBEHO, Ye 3eMESICKH TePHTOPHH

Cnncex Ha MMoTHTe 110 U1, 83 oT 3akoHa 3a ropute, (YacTHa cOGCTBEHOCT)

ca npuACOHIH XapakTepHCTHKHTE Ha ropa No CMHUCHIA Ha 3aKOHA 33 FOPHTE

MAacHB HMOT IJIOLL MMOT  [M1om, 06/1eCEH{0T/IeN NOJOT/E| 3CMITHILE BHI FOpH BB3PACT  |NPOU3XOR
0 3 1.7889 0.066|518:6 c.Boronuu Kynt. ot 60 u3sbH E3P 10]cem. u3K.
0 35 0.7812 0.254]|518:6 c.Boronuu Kyar. ot 66 m3pwH E3P 10| cem.H3K.
0 58 0.528 0.302|518:8 ¢, Boronux Ecrt. ropu ot 651 6op 10|cem.ect.
0 91 0.4322 0.055[{518:n ¢.boronux EcT. ropu ot 651 6op 10]cem.ecT.
0 106 0.6922 0.149|518:x c.boromin Ecr. ropu ot 611 Gop 5|cem.ecT.
0 116 0.4791 0.077|518:r c.Boronun EcT. rops oT uepeH 6op 10]cem.ecT,
0 138 0.1663 0.166(518:¢ c.Boronun EcT. rops ot uepeH 6op 10]cem.ecT,
0 637 0.9345 0.109|518:a c.boronuy Ect. ropu ot 6an Gop 10{cem.ecT.
0 646 0.1115 0.111|518:e c.Boronux EcT. ropu oT YepeH 6op 10]cem.ecT.
0 764 0.3239 0.15|518:n ¢.Boronun Ect. ropu ot 6an Gop 10|cem.ect.
0 765 0.3 0.039(518:n c.Boronux Ect. ropu ot 6sn 6op 10{cem.ect.
0 766 0.324 0.046(518:x c¢.Boronux Ecr, rops ot 651 6op 10[cem.ecr.

12 24 0.057 0.023]509:u c.BaxmHoBo |KynT. ot 66 m3swH E3P 20 [cem.n3k.
12 25 0.069 0.069]509:u c.Baknuroro |Kynt. ot 66 n3sbH E3P 20|cem.u3xk.
15 56 0.2636 0.264|510:8 c.Baxnunoso |EcT. ropu ot 0sn Gop 10|cem.ecr.
15 65 0.1518 0.134|510:a c.Baknunoro |Ect. ropu ot 6am bop 15|cem.ecT.
15 66 0.0884 0.088|510:6 c.Banunopo |Ect. ropu ot 0aun Gop 15]|cemM.ecT.
15 67 0.034 0.034]510:6 ¢.Bakmuroso |Ecr. ropu ot 6an Gop 15]{ceM.ecT.
15 68 0.0329 0.032|510:6 c.Baknunoso |Ect, ropu ot 6551 Gop 15|cem.ect.
15 69 0.0312 0.022(510:6 ¢.Baknunoso |EcT. ropu ot 61 6op 15]|cem.ect.
18 16 0.0498 0.05|510:r c.Bakmmoso |EcT. ropu ot yepeH 6op 10{cem.ecr,
18 18 0.0506 0.051|510:r c.Baknnnoso |Ect. ropu ot yepen 6op 10|cem.ecr,
18 19 0.0317 0.032|510:r c.Baxmmnoeo |EcT. ropu ot uepen 6op 10|cem.ccT.
18 20 0.0339 0.034|510:r c.BaxmuoBo [Ect. ropu ot sepen Gop 10{cem.eCT.
18 21 0.0326 0.033]|510:r c.Baknnnoro |EcT. rops ot yepen Gop 10]cem.ect.
18 22 0.0231 0.023(510:r c.Baxknunoeo |Ecrt. ropu ot 4epen Gop 10]|cem.ect.
18 23 0.0232 0.023(510:r c.Baximnoeo |Ecr. ropw ot 4epen Gop 10|cem.ecr.
18 24 0.0398 0.04|510:r ¢ Baxnmuoso |Ect. ropu ot yepen Gop 10|cem.ecT.
18 25 0.0181 0.018|510:r c.Baxknnnoso |Ect. ropu ot ueper 6op 10|cem.ecT.
18 26 0.0181 0.018{510:r c.Baknuuoso |Ect. ropu ot uepen 6op 10|cem.ecr.
18 27 0.0358 0.036510:r c.Baxnunoso |Ect. ropu ot uepen 6op 10|cem.ccT.
18 28 0.0357 0.036]510:r c.Baknunoeo |Ect. ropu ot uepes 6op 10]cem.ecT.
18 29 0.0361 0.036{510:r c.Baxnnuoro |Ect. ropu ot yepen 6op 10|cem.ect.
18 30 0.0329 0.0331510:r c.Baxnuuoso |EcT. ropu ot uepen 6op 10]cem.ect.
18 31 0.0347 0.035|510:r ¢.Baxnunoso |Ect. ropu or uepen 6op 10]cem.ect.
1 2 0.3961 0.323|513:a ¢.Benxocen  |Ect. ropu ot 61 Gop 15]cem.ecT.
4 1 0.3847 0.067|518:n c.Benkocen  |Ect. ropu ot 6 6op 10]cem.ect.
4 5 0.2029 0.149{518:u c.Bpnkocen  |Ect. ropu ot 051 Gop 10]cem.ccT.
4 7 0.18 0.18]518:x c.Brixocea  |Ect. ropu ot 61 Gop 10|cem.ecT.
4 28 0.162 0.162|518:3 c.Bankocen  |Ect. ropu ot 651 Gop 10]cem.cect.
4 36 0.1278 0.1151518:x c.Brakocen |EcT. ropu ot 6an 6op 10jcem.ect.
4 37 0.1184 0.118|518:x c.Benkocen |Ect. ropu ot 641 6op 10|cem.ect.
4 38 0.1107 0.111]518:x c.Bonkocen |EcT. ropu ot 641 Gop 10]cem.ecT.
4 39 0.0818 0.082(518:k c.Boikocen  |Ect. ropu ot 6an Gop 10|cem.ecr.
3 23 0.8831 0.302(517:n c.Benkocen  |Ect. ropu ot 0an Gop 10]cem.ect.
5 30 0.215 0.215|517:r c.Benxkocen |Ect. ropu ot 6sn 6op 10)cem.ecT.
6 19 0.6038 0.048|517:8 c.Braxocen  |Ect. ropu ot 6an 6op 20|cem.ect.
6 62 0.6036 0.132]517:8 c.Benkocen  |Ecr. ropu ot 6an Gop 20|cem.ecr.
6 82 0.2705 0.188|517:8 c.Brakocen  |Ect. ropu ot 6an Gop 20{ceM.ecT.
6 97 0.4659 0.299{517:p c.Benkocen |{Ect. ropu or 6an Gop 20]cem.ecT.
104 19 0.3679 0.1661517:6 c.Braxocen |Ect. ropu ot 6an 6op 5|cem.ecT.




MACHB HMOT NI HMOT  [riow ofNleceH{ OTAEN MO0TAE|3eMITHILE BHJ IOpH BB3PacCT  |NPOM3XOZ
104 20 0.3218 0.1821517:a c.Benkocen  |Ect, ropu ot Gan Gop 5|ceM.ecT.
69 1 0.6774 0.302|515:8 cl'onemweso  |Ect. ropu ot ka6 20| u3a,
69 2 0.4024 0.339|515:8 c.l'opewero |Ect. ropu ot ka6 20 |u3n.
69 3 0.1562 0.156{515:8 c.lomemero |Ect. ropu ot ka6 20{u3a.
69 4 0.2862 0.286|515:8 c.l'ogemero  |Ect. ropu ot kad 20| 3.
69 6 0.1455 0.071|515:8 c.l'oneweso |Ecr. ropu ot ka6 20| u3n,
69 9 0.0718 0.024{515:8 c.l'opemeso |Ect. ropu ot xab 20{u3m,
69 16 0.0159 0.016{515:8 c.l'opeweno  |Ect. ropu ot kab 20{usm,
0 22 0.2059 0.206]503:6 c.Jlonen Ect. ropu ot 651 6op 10{cem.ecT.
0 187 0.1386 0.138]503:6 c.lonex Ect. ropu ot Gs1 6op 10{cem.ecT,
1 15 0.3327 0.332|503:a c.lonex EcT. ropu ot 651 6op 20|cem.ecr,
7 11 0.2285 0.229(502:8 ¢ Jlonen Ecrt. ropu ot 6sn Gop 25|ceM.ecT.
7 12 0.1786 0.167(502:8 c.Jlonek Ect, ropu ot 651 6op 25|ceM.ecT.
7 39 0.4322 0.3351502:0 c.Jonen Ecr. ropu ot 6sn 6op 20]cem.ecr,
8 5 0.432 0.302(502:u ¢ Jlonen EcT. ropu ot Gan 6op 10|cem.ecr.
8 6 0.7268 0.6491502:n c.JlozeH Ect. ropu ot 61 Gop 10|cem.ecr,
8 7 0.0632 0.065]502:1 c.Jlonex EcT. ropu ot 6sn 6op 10|cem.ecT.
8 8 0.1823 0.182]502:u c. [lonen Ect. ropu ot 6511 6op 10|cem.ecT.
11 5 0.064 0.064]502:0 ¢, Jlonex EcT. ropu ot 6:n op 25(cem.ecT.
11 6 0.0639 0.064]502:6 c.Jlonen Ect. ropu ot 651 6op 25|cem.ecrT.
il 12 0.2653 0.2651502:a c.Jlonex EcT. ropu ot 6sn Gop 20|cem.ecr.
11 25 0,1021 0.049|502:x c. Jonen Ecr. ropu ot 61 6op 15|cem.ect.
I 27 0.083 0.0581502:x c.Jlonen Ecr. ropu ot 651 bop 15]|cem.ect.
11 28 0.1713 0.171]502:x c.Jlonen Ecr. ropu ot 6an 6op 15|cem.ecrt.
11 37 0.5522 0.2791502:n c. Jlonex Ect. ropu ot 6s1 Gop 15|cem.ecr.
11 38 0.3981 0.398]502:1 c.Jlonen Ecr. ropu ot 6an 6op 15|cem.ecrt.
11 39 0.097 0.097|502:n c.Jlonex Ecr. ropu ot 6a1 6op 15|cem.ecT.
11 40 0.2147 0.046|502:u ¢.Jlonen Ecr. ropu ot Gs1 Gop 15]cem.ecT.
11 41 0.0669 0.011}502:1 c.Jlonen Ecr. ropu ot 641 Gop 15|cem.ect.
11 46 0.2862 0.219]502:u ¢ Jonen Ecr. ropu ot 641 6op 15|cem.ect.
11 49 0.8495 0.7981502:n c.Jlonen Ecr. ropu ot Gsn Gop 15]cem.ecT.
11 50 0.4065 0.18]502:n c.Jlonex Ecr. ropu ot 61 Gop 15|cem.ecT.
11 51 0.4576 0.168|502:u ¢.Jlonex Ecr. rops ot 6an Gop 15]|cem.ecr.
11 53 0.4138 0.1]502:m c.Jlonex Ect. ropu ot 611 Gop 15|cem.ect.
11 54 0.1332 0.131502:u ¢.Jlonen Ect. ropu ot 6sin Gop 15]|cem.ecr.
11 57 0.3688 0.332|502:u ¢ lonen Ect. ropu ot 6an 6op 15]cemM.ecT.
11 58 0.4528 044115021 c.Jlonen Ect. ropu ot 6an 6op 15]|cem.ecr.
11 59 0.356 0.356{502:u c.lonex Ect. ropu ot 0s1 Gop 15]cem.ecT.
11 75 0.15 0.0971502:1 ¢ Jlonen Ecr. ropu ot 6an 6op 15]|cem.ect.
14 2 0.1465 0.146(501:31 ¢ Jlonex Ecr. ropu ot 61 60p 15]cem.ecT.
14 3 0.1884 0.188|501:31 ¢.JloneHn Ecr. ropu ot 6s1 Gop 15}cem.ecrt.
16 1 0.3099 0.299|502:n c.Jlonen Ect. ropu ot 6an 6op 10{cem.ecT,
16 2 0.5606 0.299(502:n ¢ Jlonen Ect. ropu ot Gsn 6op 10|cem.ecT.
16 3 0.5019 0.056|502:n c. losen Ect. ropu ot 6an Gop 10|cem.ect.
16 4 0.2289 0.02|502:n c.Jlonex Ecr. ropu ot 651 Gop 10]cem.ecT.
16 6 0.1 0.02|502:n c.Jlonen Ect. ropu ot 6an Gop 10|cem.ecT.
16 7 0.8654 0.049{502:n c.Jlonen Ecr. ropu ot 6sn Gop 10|cem.ecT.
16 9 0.1678 0.132(502:m c.Jonex Ecr. ropu ot 6an Gop 10{cem.ecT.
16 10 0.3207 0.202(502:m c.Jlonen Ecr. ropu ot 6an Gop 10|cem.ecT.
16 11 0.1418 0.066(502:m c.Jlonen Ect. ropu ot 6an Gop 10|cem.ect.
16 20 0.2034 0.203|50L:T c.JloneH Ect. ropu ot 6an Gop 15]cem.ecT.
19 11 0.2701 0.117)501:3 c.Jonen Ect. ropu ot 641 Gop 10]cem.ecr.
19 19 0.2153 0.215|501:r c.Jlonen EcT. ropu ot 6san Gop 10]cem.ecr.
19 20 0.4053 0.02|501:r c./lonex Ecrt. ropu ot 6sn Gop 10|cem.ect.
19 28 0.4577 0.406{501 3k c¢.JlojieH Ecr. roph ot 6an Gop 10]|cem.ecT.




MacHB HMOT TIOLI UMOT  |mniot 0GNeCeH{OTALN MTONOTAE]3eMITHILE BHA FOpH BB3PACT  |NPOM3XOA
19 28 0.4577 0.406(501:¢ c.Jlonen Ect. ropu ot 6an 6op 10|cem.ect.
19 32 0.1062 0.106|501:c c.Jlonen Ect. ropu ot 6an 6op 10|cem.ect.
19 33 0.2157 0.216(501:¢c c.Jlonen Ecr. ropu ot 6aa 6op 10|cem.ecT.
19 34 0.3921 0.374|501:c c.Jlonen Ecr. ropu ot 6an 6op 10]cem.ecT.
20 2 0.5403 0.402|501:4 c.Jonen Ecrt. ropu ot 641 6op 20|cem.ecT.
20 10 0.7487 0.748(501:1 c.Jonen Ecr. ropu ot 651 Gop 10]|cem.ect.
20 14 0.4308 0.192]501:x c.Jlonen Ect. ropu ot 651 60p 20|cem.ecT.
20 16 0.1974 0.197|501:¢ c¢.Jlonen Eer. ropu ot 61 6op 10| cem.ecT.
24 43 0.2441 0.244|501:6 ¢.Jlonen Ecrt. ropu ot 651 6op 5|cem.ecT.
24 48 0.4879 0.488|501:61 c.Jlonen Ect. ropu ot 611 Gop 10|cem.ecT.
30 11 0.2281 0.228]501:el ¢.JloncH Ecr. ropn ot 651 6op 20|cem.ecT.
30 13 0.5749 0.5751501:el c. Jlonen Ect. ropu ot 64n 6op 20|cem.ecT.
30 15 0.2951 0.295(501:x1 ¢.Jlonen Ect. ropu ot 651 60p 20|cem.ect.
30 26 0.3532 0.219|501:81 ¢.Jlonen Ect. ropu ot 6an Gop 20|cem.ccT.
31 9 0.7215 0.226]501:a1 ¢.Jlonen Ecrt. ropu ot 651 Gop 20|cem.ecT.
31 28 0.3679 0.368|501:r1 ¢.JloneH Ecr. ropu ot 64n 6op 20|cem.ect.
31 29 0.3679 0.368]501:r1 ¢ Jlonen Ecrt. ropu ot Gan Gop 20|cem.ecT.
33 19 0.2836 0.283]501:al ¢ Jlonen Ect. ropu ot 6511 6op 20|cem.ecT.
33 20 0.2572 0.257|501:al c.Jlonen EcT. ropu ot 0an 6op 20|cem.ecT.
43 7 0.3217 0.204(501:a ¢.Jonen Ect. ropu ot 641 6op 5|cem.ecT.
43 17 0.1551 0.143]|501:a ¢ Jlonen Ect. ropu ot 641 Gop 5|cem.ccT.
43 18 0.4038 0.011(501:a c. Jlonen Ecr. ropu ot a1 Gop 5|cem.ecr.
52 53 0.4592 0.459|501:a c. lonen Ect. ropu ot 01 6op 20|cem.ecT.
52 54 0.3839 0.268(501:x c.Jlonen Ect. ropu ot Osn 6op 20|cem.ect.
55 10 0.0824 0.082|501m ¢.Jlonen Ect. ropu ot 651 Gop 15|cem.ecT.
55 31 0.4425 0.433|501:m ¢ Jlonen Ect. ropu ot 6151 6op 20|cem.ecT.
=] 32 0.1717 0.172(501;m c.Jlonen Ect. ropu ot 651 6op 20|cem.ecT.
33 35 0.2318 0.232(501:p c.Jlonen Ecr. ropu ot 611 Gop 25|cem.ect.
55 36 0.413 0.261(501:p c.Jlonen Ecr. ropu ot 651 6op 25|cem.ecT.
56 13 0.2909 0.134(501:n c.Jlonen Ecr. ropu ot 6s1 6op 15|cem.ecT.
56 15 0.1474 0.142|501:n ¢.JloneH Ecr. ropu ot 6san Gop 15]|cem.ecT.
56 16 0.2 0.039|501:n ¢ Jlonex Ecr. ropu ot 6151 6op 15[cem.ect.
56 17 0.6 0.586|501:x c.Jlonen Ecrt. ropu ot 051 Gop 15|cem.ect.
56 17 0.6 0.586(501:n c.lonex Ecr. ropu ot 641 6op 15|cem.ecT.
56 18 0.3277 0.232|501:x c.Jlonen Ect. ropu ot 6511 6op 15|cem.ecT.
56 19 0.3626 0.229]501:x ¢.lonen Ect. ropu ot 650 Gop 15|cem.ect.
56 25 0.2838 0.225|501:u c.Jlonen Ecr. ropu ot 6an 6op 15|cem.ect.
56 28 0.5637 0.539(501:m c.Jlonen Ecrt. ropu ot 611 6op 25|CeM.eCT.
56 28 0.5637 0.539(501:1 c.lonen Ecr. ropu ot 651 Gop 15|cem.ccT.
56 29 0.201 0.163(501:n c.Jlonen Ecr. ropu ot 651 6op 25|ceM.ecT.
56 30 0.2671 0.267(501:0 c.lonen Ecr. ropu ot 6an 6op 15|cem.ecT.
57 23 0.6 0.468|501:n c.Jlonen Ecr. ropu ot 6an 6op 15]cem.ecr.
57 24 0.889 0.781|501:n c.Jlonen Ect. ropu ot 6si1 6op 15|cem.ecT.
57 27 0.5395 0.506|501:e ¢.loneH Ect. ropu ot Osn 6op 15]|cem.ect.
57 28 0.4345 0.426]|501:e c.Jonen Ect. ropu ot 6an 6op 15]cem.ect.
57 30 0.3704 0.171|501:e c.lonen Ect. ropu ot 651 6op 15{cem.cecT.
58 12 0.7162 0.716(501:10 c.Jlonen Ecr. ropu ot 64n 6op 20jcem.ecT.
58 13 0.1 0.1|501:10 c.Jonen Ecr. ropu ot 651 60p 20{cem.ecT.
58 14 0.2211 0.221(501:10 c.Jlonen Ect. ropu ot 651 6op 20{cem.ecT.
58 15 0.2 0.2150110 c. Jlonen Ect, ropu ot 651 60p 20|cem.ecT.
58 16 0.2 0.21501:10 c.[lonen Ect. ropu ot 61 6op 20|cem.ect.
58 18 0.15 0.15|501:m c.Jlonen EcT. ropu ot 651 6op 20|cem.ecT.
58 19 0.5649 0.564{501:m c.Jlonen Ecr. ropu ot 651 Gop 20|cem.ecT.
58 20 0.2105 0.21{501:m c.Jlonen Ect. ropu ot 6an 6op 20]cem.ecT.
58 22 0.2352 0.2351501:m c.JloneH Ecr. ropu ot 641 Gop 20|cem.ect.




MACHB UMOT NNou{ HMOT  |miom 06MeCeH]{ OTAEN MONOTAL| 3EMITHILE BHL FOpPH BL3PACT | MPOUIXOL
58 23 0.2475 02111501 c. lonen Ect. Topu ot 6an Gop 20|cem.ecr.
58 25 0.4535 0.416|501:m c.Jlonen Ecr. ropu ot 6an Gop 20|cem.ecT.
58 26 0.5997 027115011 c.Jlonen Ect. ropu ot 6s1 Gop 20|cem.ecT.
78 37 0.4742 0.474(501:y c.Jlonen Ecrt. ropu ot 6a1 Gop 10]cem.ect,
83 2 0.8688 0.4(501: c.Jlonen Ecr. ropu ot Gsn Gop 20 |cem.ecr.
83 3 0.5689 0.073|501:8 ¢ Jlonex Ecr. ropu ot 61 Gop 20{cem.ecT,
83 35 0.2747 0.247|501:8 c. Jlonen Ect. ropu ot 6an 6op 20| cem.ecT.
84 22 0.4182 0.119|501:p ¢ Jlonex Ecr. ropu ot 6sin Gop 20| cem.ecT.
84 24 0.1955 0.06|501:8 ¢.Jlonen Ecr. ropu ot Gsin Gop 20| cem.ecT.
84 25 0.5238 0.016{501:B c.Jlonex Ect. ropu ot 6sn 6op 20| cem.ecT.
22 134 0.3332 0.333|511:a ¢ XKmxeso Ect, ropu ot 64n 6op 10|cem.ecT.
22 135 0.0769 0.077|511:a c.JKukeso EcT. ropu ot 64an 6op 10|cem.ecT.
16 90 0.1082 0.108|512:a c.Kouan Kynt. ot 66 B E3P 3|cem.n3x.
27 120 0.8539 0.854|511:6 ¢.Kouan Ecr. ropu ot 6an Gop 10|cem.ecT.
27 121 0.8214 0.662|511:6 c.Kovan Ect. ropu ot 6an 6op 10| cem.ect.
32 114 0.3369 0.011]509:r ¢.Kowan Ect, ropu ot Opesa 15]|cem.ecT.
32 115 0.2245 0.118]509:r c.Kouan Ecr. ropu ot 6pesa 15|ceM.ecT.
32 176 0.4603 0.2941509:¢ c.Kouan EcT. ropu o1 6pesa 15|cem.ccT.
32 177 0.4601 0.251509:e c.Kouan Ecrt. ropu o1 6pesa 15|cem.ecr.
34 10 0.9074 0.459]509:x% c¢.Kouan Ect. ropu ot 6521 Gop 10|cem.ect.
34 76 0.3939 0.3941509:8 ¢.Kouan Ecr. ropu ot Opesa 15|cem.ecT.
34 87 0.3756 0.376]509:6 c.Kouan Ect. ropu ot Opesa 15iceM.ecT.
34 94 0.3919 0.3921509:a c.Kouan Ecr. ropu ot 641 Gop 15]cem.ect.

0 171 0.4051 0.405|508:3 ¢.Ocuna Ecrt. ropu ot Os1 Gop 15]cem.ecT.
3 53 0.5048 0.505(508:n ¢.Ocuna Ecr. Topu ot Ga71 Gop 25|cem.ecT.
3 61 0.4497 0.45|508:m ¢.Ocuna Ect. ropu ot 045 6op 25|cem.ect.
3 62 0.5065 0.507[508:n ¢.Ocuna EcT. ropu ot 651 Gop 25 |cem.ecT.
4 37 0.3187 0.319]508:x ¢.Ocuna Ect. ropu ot 64n Gop 15|cem.ecT.
4 38 0.0928 0.08|508:k ¢.Ocuna Ect. ropu ot 61 Gop 15]cem.ecr.
4 39 0.1109 0.111{508:x ¢.OcHHa Ecr. ropu ot 6sn 6op 15]cem.ecr.
4 50 0.3427 0.281|508:8 ¢.Ocuna EcT. ropu ot 65 Gop 15|cem.ecT,
4 51 0.372 0.161[508:2 ¢.OcHHa EcT. ropu ot 611 6op 15|cem.ect.
17 0.4315 0.299(509:k ¢.Ocuna Ecr. ropu ot 6sn 6op 10]cem.ecT.
17 0.0941 0.094|509:x c.OcuHa Ecr. ropu ot 6sn Gop 10|cem.ecT.
17 0.0707 0.071{509:x ¢.OcHHa Ect. ropu ot 6sn1 6op 10]cem ecT.
17 0.1998 0.2509:x ¢.OcuHa Ecr. ropu ot 6sn 6op 10|cem.ecT.
17 11 0.1911 0.191|509:x ¢.Ocuna Ecr. ropu ot 6sn Gop 10]cem.ecT.
17 12 0.2279 0.228]509:x ¢.0Ocuna EcT. ropu ot 651 Gop 10]cem.ecT.
17 13 0.2058 0.057]|509:x ¢.OcuHa EcT. ropu ot Gsn Gop 10]cem.ect.
17 14 0.0536 0.054|509:x ¢.Ocuna Ect. ropu ot Osut 6op 10}cem.ecr,
29 5 0.3392 0.312|508:¢ ¢.OcunHa Ecrt. ropu ot 6san 6op 15]cem.ecT.
29 24 0.1251 0.059|508:r ¢.Ocuna Ecrt. ropu ot 6an 6op 20{cem.ecT.
29 25 0.0292 0.027|508:r ¢.Ocuna Ecr, ropu ot 6stn Gop 20|ceM.ecT.
29 27 0.0571 0.0331508:n ¢.Ocuna Ecr. ropu ot 6s1 Gop 20|cem.ecT,
29 28 0.1715 0.0441508:0 ¢.Ocuna Ecrt. ropu ot 6s1 60p 20|cem.ecT.
29 42 0.0656 0.066(508:x ¢.Ocuna Ecr. ropu ot 6an 6op 10{cem.ecT.
29 44 0.2151 0.112{508:1¢ ¢.Ocuna Ecr. ropu ot 6sn 6op 10{cem.ecr.
29 53 0.0988 0.0991508:6 ¢.Ocuna Ect. ropu ot 6s1 6op 10{cem.ect.
29 66 0.3552 0.355]508:a c.Ocnna Ecr. ropu ot 0an 6op 20|cem.ect.
29 72 0.074 0.074|508:3x ¢.OcHHa Ecr. ropu ot 6san 6op 10}cem.ect.
29 73 0.074 0.074|508:x ¢.OcuiHa Ecr. ropu ot 651 Gop 10cem.ccrt.
29 74 0.074 0.074]508:x ¢.OclHa Ecr. ropu ot 641 6op 10|cem.ect.
29 75 0.074 0.074[508:x ¢.Ocuna Ect. ropu ot dan 6op 10}cem.ecT.
0 26 0.0451 0.045]502:x1¢ c.Ilnerena Ect. ropu ot 6an 6op 10}cem.ecr.
150 0.3696 0.369|503 3k c.Jlnerena Ect. ropu ot 6an 60p 10|cem.ect.




MACHB HMOT 0L MMOT | Tutoll; 0671eceH{ OTAeN NOOTC| 3EMITHIIE BHJL TOPH BB3PACT  |NPON3XOM
0 151 0.3453 0.345|503:3 c.ITnerena EcT. ropu ot 64n Gop 10|cem.ecr.
0 152 0.2114 0.211|503:3 c.Ilnerena Ecrt. ropu ot 651 6op 10|cem.ect.
0 167 0.2613 0.261|503:r c.Jlnerena Ecr. rops ot 651 Gop 10[cem.ecr.
0 182 0.4154 0.103|504:1 c.Ilnetena Ect. ropu ot 6511 6op 10|cem.ecT.
0 183 0.4537 0.454|504:x c.[Tnetena Ecr. ropu ot 651 6op 10|cem.ecT.
0 205 0.5134 0.388|503:m c.Inerena Ect. ropu ot 6s1 Gop 10)cem.ecT.
0 246 0.2312 0.231]503:1 c.IInerena Ecr. ropu ot 651 Gop 10|cem.ect.
0 248 0.285 0.285[503:x c.ITncTeHa EcT. ropu ot 6sn 6op 20|cem.ecT.
0 256 0.1525 0.152(503:p c.Ilnerena Ecr. ropu ot 6an 6op 10|cem.ecT.
0 257 0.493 0.144]503:¢c c.ITneTeHa Ect. ropu ot 651 6op 10]cem.ecT.
0 262 0.6383 0.23|503:n c.Ilnerena Ecr. ropu ot Gsint Sop 10]cem.ecT.
0 265 0.1569 0.091]503:4 c.Ilnetena Ecr. ropu ot 6an Gop 10{cem.ccT.
0 266 0.1824 0.028]503:4 c.IInereHa Ect. ropu ot 6a1 6op 10|cem.ecT.
0 269 0.2969 0.296(503:0 c.IlnereHa Ect. rops ot 61 60p 10]cem.ecT.
0 366 0.1681 0.168(503:m c.IlnereHa Ecr. ropu ot 61 Gop 20{ceM.ecT.
1 5 2.8601 1.889|503:8 c.llnerena Ect. ropu ot 6an 6op 10|cem.ecT.
1 5 2.8601 1.889]503:n c.ITnerena Ect. ropu ot 6sn 6op 10]cem.ceT.
2 1 0.4074 0.407|503:¢ c.Ilnerena EcT. ropH ot 64n 6op 10]cem.ecr.
2 2 0.3638 0.363(503:e c.Ilnerena EcT. ropH ot 041 6op 10]cem.ect.
2 7 0.1596 0.16|503:¢e c.Ilnerena Ect. rop ot 641 6op 10{cem.ecr.
2 9 0.4468 0.446{503:¢c c.Ilnerena Ect. ropu or 651 Gop 10|cem.ecT,
2 11 0.7003 0.7]503:¢ c¢.Ilnetena Ecr. ropu ot 6an 6op 10{cem.ecT.
2 18 0.1859 0.186]503:¢ c.Jlnereua Ect. ropu ot 651 Gop 10|cem.ecT.
2 19 0.1858 0.186|503:¢ ¢.Ilnerena Ecr. ropu ot 611 6op 10|cem.ecrt.
2 21 0.1709 0.171]503:e c.Jlnerena Ect. ropy ot 6sn 6op 10]|cem.ect.
2 22 0.1232 0.123[503:e c.Ilnerena Ect. rops ot 651 6op 10{cem.ecT.
2 23 0.1232 0.1231503:¢ ¢.Ilnerena Ecr. ropu ot 651 Gop 10|cem.ecT.
5 1 0.1055 0.105]503:u c.Jlnetena Ecr. ropu ot 0sn Gop 10lcem.ect.
5 2 0.6709 0.6711503:u c.Ilnetena Ecrt. rop# ot 6571 Gop 10|cem.ecT.
5 3 0.1895 0.1891503:u c.Ilnetena Ecrt. ropu ot 6511 Gop 10]cem.ecT.
S 9 0.5314 0.531{503:m c.Ilnetena Ect. ropu ot ban Gop 20|cem.ecT.
5 10 0.1872 0.187]503:m c.Ilnerena Ect. ropu ot 651 6op 20|cem.ecT.
5 17 0.5104 0.052{503:T c.Ilnerena Ecrt. ropu ot 6s1 Gop 10|cem.ecT.
5 18 0.1949 0.165|503:T c.Ilnetena Ecrt. ropu ot 6sn1 Gop 10{cem.ecT.
5 19 0.2503 0.251503:T c.Ilnetena Ect. ropu ot 61 6op 10{cem.ecT.
5 20 1.006 0.482|503:T c.Ilnerena Ect. ropu ot Gsi1 fop 10]cem.ect.
5 21 0.4046 0.218]503:1 c.Ilnerena Ecr. ropu ot 6an 6op 10]cem.ecT.
5 50 0.532 0.271|503:n c.Ilnerena Ecr. ropu ot 6an Gop 10|cem.ect.
5 51 0.3062 0.196]503:1 c.Ilnetena Ecr. ropu ot 651 Gop 10|cem.ecT.
5 54 0.4145 0.4141503:m c.Ilnerena Ecr. ropu ot 631 Gop 20]cem.ecT.
5 55 0.4627 0.463|503:M c.Ilnerena Ect. ropu ot 651 Gop 20]cem.ecT.
5 58 0.19 0.19(503:u c.Ilnetena Ecr. ropu ot 6sn 6op 10|cem.ecT.
5 59 0.19 0.191503:u c.Ilnetena EcT. ropu ot 6an 6op 10|cem.ecT.
5 62 0.405 0.164|503:T c.ITnerena Ect. ropu ot Gan 6op 10|cem.ecT.
5 63 0.102 0.102}503:m c.lInerena ECT. rOpH 0T Gsin Gop 20|cem.ecT.
7 2 0.5088 0.134{504:a c.[lnerena Ect. ropu ot 641 Gop 10{cem.ecT.
7 3 0.315 0.315]|504:a c.Ilnetena Ect. ropu ot Gan Gop 10]cem.ecT.
7 4 1.0533 1.053|504:a c.Ilnetena Ecr. ropu ot 651 Gop 10]cem.ecr,
7 3 1.0202 0.622(504:a c.IInetena Ecr. ropu ot 0sn 6op 10{cem.ect.
7 16 0.4394 0.404]504:6 c.Ilnetena Ecr. ropu ot 651 6op 10]|cem.ecT.
7 17 0.4622 0.161]504:6 c.ITnerena Ect. ropu ot 6s1 Gop 10|cem.ccT.
7 18 0.2209 0.028|504:6 c.IInerena Ecrt. ropu ot 651 6on 10|cem.ecr.
7 19 0.2197 0.183]504:6 c.Ilnerena Ecr. ropu ot 6a1 Gop 10]|cem.ecrt.
7 20 0.2222 0.075]|504:6 c.ITnerena Ecr. ropu ot 611 Gop 10|cem.ecT.
7 39 0.573 0.331(504:6 c.Ilnerena Ecr. rops ot 6551 Gop 10]cem.ecT.




MacHB HMOT IO MMOT | M0, 0DECEH{OTAEN NOXOTAE|3EMIHILE BHJI ropu BB3PAcT |MPOM3XOX
7 41 0.1983 0.198|504:6 c.Ilnetena Ect. ropu ot 6511 6op 10{ceM.ecT.
7 50 0.3547 0.193(504:a c.ITnerena Ecr. ropu ot 611 6op 10|cem.ecr.
8 3 0.3 0.183|504:r c.Ilnetena Ect. ropn ot 6:n Gop S|cem.ecr,
8 4 0.8948 0.238(504:r c.ITnerena Ect. ropu ot 6sn Sop 5|cem.ecr,
8 6 0.2845 0.101{504;r c.Ilnerena Ect. ropu ot 6sn Gop 5|cem.ecr,
8 7 0.3862 0.183|504:r c.[lnetena Ecr. ropu ot Gsun Gop 5|cem.ect.
8 8 0.026 0.026]504:1 c.Ilnetena Ecr. ropu ot 6an 6op S |cem.ect.
8 9 0.6122 0.496{506:6 c.Ilnetena Ect. ropu ot 6sn 6op 15]cem.ect.
8 14 0.1516 0.113{504:r c.Ilnerena EcT. ropu ot 6an Gop 5|cem.ect.

11 19 0.4264 0.426{506:8 c.Ilnerena Ecrt. ropu ot 6551 6op 15|cem.ecT.
13 16 0.4737 0.266]502:11 c.Ilnerena Ecr. ropu ot 64n 6op 10|cem.ccrt.
13 17 0.3502 0.35]502:n c.JlnereHa Ect. ropu ot 61 Gop 10|cem.ect.
13 37 03134 0.313]502:r c.Ilnerena Ecr. ropu ot 051 6op 10|cem.ect.
13 38 0.4025 0.402]502:r c.Jlnetena Ect. ropu ot 651 6op 10]|cem.ccT.
15 1 0.5029 0.5021502:3 c.Ilnerena Ect. ropu ot 651 Gop 10[cem.ecrt.
15 10 0.1943 0.113}502:p c.Ilnerexa Kynr, ot xubp.Tn v ap. 5|pe3H.

15 il 0.2192 0.206{502:p c.IlneteHa Kynt. ot xubp.n 1 ap. 5|pe3n.

17 1 0.2342 0.143]502:c ¢.Jlnerena Ecr. ropu ot 651 6op 10|cem.ecT.
19 1 0.2288 0.229{506:11 ¢ IlneTena Ecr. ropu ot Gsin Gop 10|cem.ecr.
19 2 0.2889 0.289]506:11 c.Ilnetera Ect. ropu ot Gsun Gop 10|cem.ecT.
19 3 04013 0.401{506:11 c.Ilnetena Ect. ropu ot 6sn1 Gop 10|cem.ecr.
19 6 0.4739 0.4741506:u1 c.Ilnetena Ect. ropu ot Gsn Gop 10{cem.ecT.
19 17 0.1625 0.162{506:u1 cIlnetena Ect. ropu ot 651 Gop 10|cem.ecT,
20 2 0.3089 0.2481506:¢ c.Ilnetena Ect. ropu ot G5z Gop 10]cem.ecT.
20 3 0.157 0.085{506:31 c.Ilnerena Ect. ropu ot Gsin Gop 10]cem.ecr.
20 4 0.1533 0.025{506:31 c.Ilnerena Ecr. ropu ot 6an Gop 10{cem.ecT.
20 5 0.0856 0.067]506:31 c.Ilnetera Ect. ropu ot 651 6op 10|cem.ecT.
20 6 0.0826 0.0821506:31 c.ITnetena Ect. ropu ot Osi1 6op 10]cem.ecT.
21 1 0.1998 0.21506:x c.Jlnerena Ecr, ropu ot 6sn Gop 10]cem.ect.
21 8 0.2529 0.253506:r c.llnetena Ect. ropu ot 6sin Gop 10|cem.ecr.
21 9 0.226 0.226{506:r c.Ilnerena Ect. ropu ot 6sn 6op 10|cem.ec.
22 11 0.7456 0.445{506:1 c.llnerena Ect. ropu ot 61 6op 10|cem.ecr.
22 27 0.4549 0.366{506:x c.Ilnerena Ecr. ropu ot 6an 6op 10{cem.ect.
22 28 0.3285 0.139{506:k c.Ilnerena Ect. ropu ot 6an 6op 10]cem.ect.
22 29 0.4649 0.32{506:x c.IlnereHa Ect. ropu ot 6sn 6op 10|cem.ect.
22 30 0.8175 0.01{506:% c.Ilnetera Ecr. ropu ot 6an 6op 10]cem.ect.
22 43 0.6899 0.484|506:xk c.Ilnetena Ect. ropu ot 631 Gop 10{cem.ecrt.
24 7 0.5445 0.136{506:3 c.Ilnetera Kyunr, 1 U301, ak Hac. 5|usn,

29 3 0.2089 0.209{502:1 c.ITnerena Ect. ropu or Gsin 6op 15]cem.ecT,
29 4 0.6153 0.615{502:T c.llnerera EcT. ropu ot 6san fop 15{cem.ect.
29 6 1.082 1.081{502:1 c.[TneTeHa Ecr. ropu ot 6sn Gop 15|cem.ecT.
29 8 0.5681 0.519{502:t c.Ilnerena Ect. ropu ot 6s1 Gop 15|cem.ecT.
29 9 0.0985 0.098]502:7 c.IlnetcHa Ecr. ropu ot 6a1 6op 15|cem.ccr,
29 10 0.1019 0.102{502:T c.Ilnerena Ect. ropu ot 6an 6op 15jcem.ect.
29 11 1.2397 1.239{502:1 c.Ilnerena Ect. ropu ot 6an Gop 15|cem.ect.
A4 1 0.7731 0.773]502:1 c.Jlnerena Ect. ropu ot 6an 6op 10|cem.ecr.
44 6 0.4803 0.48{502:e c.Ilnetena Ecr. ropu ot 6sn 6op 10|cem.ect.
57 10 0.092 0.092(506:x1 c.Ilnetena Ecr. ropu ot 651 6op 10]cem.ecr.
60 19 0.5716 0.3061506:a c.IlneteHa Ecr. ropu ot 6an 6op 10]cem.cecT.
75 1 0.5216 0.2251503:y c.Jlnerena Ect. ropu ot 6an 6op 10{cem.ecT.
75 1 0.5216 0.225|503:¢ c.Ilnerena Ecrt. ropu ot 6sn Gop 20|ceM.ecT.
75 2 1.2187 0.428|503:y c.IlneTena Ecr. ropu ot 64an 6op 10|cem.ecT.
75 6 0.7883 0.569|503:y c.IlneTena Ecr. ropu ot 6an 6op 10{cem.ecr.
75 8 0.1998 0.146{503:y c.IlnereHa Ecr. ropu ot 6an Gop 10|cem.ecT.
75 9 0.4 0.123{503:y c.Ilnerena Ecr. ropu ot 651 Gop 10|cem.ccT.




MAacHB HMOT IO HMOT  [Tiiows of/1ecen] OT.AeN NOACTAE|3eMITHIIE BU/, FOpH BE3PACT  |[POH3XOA
76 5 0.1983 0.198]503:x c.Ilnerena Ect. ropu ot 611 Gop 10{cem.ect.
76 8 0.2259 0.226|503:n c.IlneTeHa Ect. ropu ot 0sin Gop 10]cem.ect.
77 5 0.5415 0.284|504:8 c.Ilnerena Ect. ropu ot 611 6op 6|cem.ecT.
80 4 0.2809 0.054|503:1 c.Ilnerena Ecr. ropu ot 641 6op 10|cem.ect.
80 5 0.2944 0.282|503:1 c.Ilnerena Ect. ropu ot Gan Gop 10]cem.ccT.
80 6 0.3656 0.307(503:1 c.Ilnerena Ect. ropu ot 6an Gop 10{cem.ecT.

0 663 0.4143 0.051|507:6 c.Carorya Ecr. ropu ot 6s51 Gop 20{cem.ecT.

0 664 1.0001 0.6621507:6 ¢.CaroBua Ect. ropu ot 6san 6op 20|cem.ecT.
10 2 0.6379 0.638|507:a c.Cartopua EcT. ropH ot 6an 6op 25|cem.ect.
10 3 0.9842 0.2711507:a c.CaroBua EcT. ropu ot 6s1 Gop 25|cem.ecT.
10 28 1.1762 0.395|507:e c.Caropua Ect. ropu ot Oan Gop 20|cem.ecT.
10 29 0.208 0.048|507:e c.CatoBua Ecr. ropu ot 6an Gop 20|cem.ecT.
10 30 0.2553 0.2551507:¢ c.CaroBua Ecrt. ropu ot Gsn Hop 20[cem.ecT.
10 31 0.2074 0.2071507:¢ c.CaroBua Ecrt. ropu ot s Gop 20|cem.ecT.
10 32 0.1017 0.102]1507:¢ c.CaroBya Ecr. ropu ot Gan Gop 20|cem.ecT.
10 33 0.4528 0.4531507:¢ ¢.CaroBua Ect. ropn ot 0an 6op 20]cem.ccT.
10 35 0.1635 0.031(507:n c¢.Caropua Ecrt. ropu ot 6an 6op 15|cem.ecT.
10 37 0.6846 0.572]507:x c.CaToBua EcT. ropu ot Gan 6op 18fcem.ccr.
10 38 1.7634 0.96|507:x c.Carosua Ect. ropu ot 6an 6op 18|cem.ecr.
10 41 0.5267 0.527|507:2x% c.Caropua Ecr. ropn ot 6a1 6op 18|cem.ecT.
10 52 1.1088 1.109{509:n c.Caropua EcT. ropH ot 6an Gop 10|cem.ecT.
10 3 0.572 0.5721509:1 c.CatoBua Ecr. ropu ot 6an Gop 10}cem.ecr.
10 58 1.1035 0.0291507:x c.Carosua Ect. ropu ot Gan Gop 18|cem.cct.
10 60 0.1 0.1]1507:e c.Catopua Ecr. ropu ot 6san 6op 20]cem.ecT.
10 62 0.4523 0.064|507:x c¢.Caropua Ecr. ropn ot 6an 6op 18|cem.ecT.
10 63 0.5751 0.5751509:n c.CaroBya Ecr. ropy ot Gan 6op 10|cem.ecT.
10 66 0.1649 0.081]1507:a c.CaroBua Ect. ropu ot 6sn Gop 15|cem.ecr,
10 67 0.165 0.072|507:n c.CatoBua Ecr. ropu ot 651 Gop 15|cem.ecT.
10 79 0.1674 0.073|507:6 c.Carosua Ecr. ropu ot 651 6op 20|cem.ecrT.,
10 80 0.2 0.081{507:6 c.CatoBua Ecr. ropu ot 611 6op 20|cem.ecT,
10 92 0.2547 0.147|507:x c.CaroBua Ecr. ropu ot 6:1 Gop 18{cem.ecr.
11 1 0.5553 0.526|507:n c.CaroBua Ect. ropu ot cMBpy 20|cem.ecT:
11 4 0.5546 0.395|507:T c.Caropya Ecr. ropu ot 6an Gop 15|cem.ecT.
11 5 0.4921 0.114|507:t ¢.CatoBua Ecr. ropu ot Gan 6op 15{cem.ect.
11 9 0.5446 0.212{507:¢c c.CaroBua Ecr, ropu ot 6sn Gop 15|ceM.ecT.
11 11 0.3001 0.3]507:8 ¢.Caropua Ect. ropu ot s Gop 20|cem.ecT.
11 32 0.2455 0.245|507:r ¢.Caropua Ecr. ropu ot 0s op 15|cem.ecT.
11 34 2.0039 0.342{507:r ¢.CartoBua Ecr. ropu ot 651 6op 15|ceM.ecT.
11 35 0.0892 0.089|507:r ¢.Caropua EcT. ropH ot 0s1 Gop 15]cem.ecT.
11 36 0.669 0.191|507:r ¢.CaroBua Ect. ropu ot 6an Gop 15]cem.ecr.
11 39 0.2121 0.026|507:p ¢.CaroBua Ecr. ropu ot 6sn 6op 20|cem.ecT.
11 40 0.2513 0.234(507:p ¢.CaroBua Ect. ropu ot 6a1 6op 20{cem.ecT.
11 41 0.4861 0.122(507:p c¢.CartoBua Ect. ropu ot 6a1 60p 20|cem.ecT.
11 42 0.5662 0.409(507:11 c.Carosua EcT. ropu ot 6an 6op 20fcem.ecT.
11 45 1,1522 1.089|507:y c.CatoBua Ect. ropu ot 6san dop 10jcem.ecT.
11 50 0.6708 0.169|507:r c.Carosua EcT. ropu oT 6an Gop 15|cem.ect.
11 56 0.2449 0.173|507:r c.Catosua Ect. ropy ot 641 6op 15|cem.ect.
13 1 0.1114 0.1111507:0 c.Catosua Ect. ropu ot 61 Gop 15]cem.ect.
13 2 0.2177 0.218/507:n c.CatoBua Ecrt. ropu ot 6pe3a 15|cem.ecr.
13 3 0.583 0.197(507:m c.Carosua Ecr. ropu ot 651 6op 10]cem.ecT.
13 4 0.4353 0.029(507:n c.CartoBua Ecrt. ropu ot Gan 6op 15|cem.ecT.
13 7 0.7548 0.276(507:x c.CaroBua Ect. ropu ot 641 60p 15|cem.ecT.
13 8 0.8151 0.27|507:1 c.Caropua EcT. ropu ot bpesa 5|cem.ecr.
13 8 0.8151 0.27{507:x ¢.Caropua Ecr. ropu ot 641 Gop 15|cem.ecT.
13 8 0.8151 0.271507:n c.Carosua Ecr. ropu ot 6an 60p 15|cem.ecT.




MacHB HMOT 100, UMOT oLy obnecen OTJ€/1 NTOA0OTACI3EMITHILIC BHUJ IrOpH B'I:3pﬂCT ITPOH3XOJ
13 9 4.6967 0.735(507:3 c.CatoBya EcT. ropu ot 6pesa 15|cem.ect.
13 12 0.4357 0.313[507:n c.Caropua Ecr. ropu ot a1 Gop 15{cem.ect.
13 13 0.8146 0.552(507:3 ¢.Carosua EcT. ropu ot Gpesa 15|cem.ecT.
13 13 0.8146 0.552|507:u c.CaroBya EcT. rop ot 6pesa 5|cem.ecT.
13 14 0.8147 0.627]507:3 c.CaroBua Ect. ropu ot 6pesa 15|cem.ect.
13 15 0.8185 0,793(507:3 c¢.Catosua EcT. ropu ot 6pe3za 15[cem.ecr,
14 2 0.4554 0.455{506:n ¢.CaToBua EcT. ropu ot 611 6op 15]cem.ecr,
14 4 0.6044 0.3781506:5 c.Cartosua EcT. ropu ot 6an 6op 10[cem.ecr,
14 29 0.4559 0.456]1506:1 c.Catop4a Ect. ropu ot 6a1 Gop 10|cem.ecT.
15 3 0.7235 0.613]506:n c.Catopya Ect. ropu ot 6an Gop 20|cem.ecT.
15 4 0.428 0.3]1506:n c.CaroBua EcT. ropu ot 6s1 Gop 20|cem.ecr.
15 5 0.2168 0.103]|506:¢ c.Catoeua Ect. rops ot Gan Gop 20|cem.ecT.
15 6 0.2172 0.217|506:c c.CaTtoBya Ect. ropu ot 6an 6op 20|cem.ecT.
15 10 0.3465 0.346|506:p c.CaroBya Ect. ropu ot 6an Gop 20|cem.ecT.
15 11 0.7411 0.501{506:0 c.Catopua Ect. rops ot 6:n 6op 20{cem.ecT.
15 17 0.7092 0.709]506:p c.CaToBua Ect. ropy ot 6an Gop 20{cem.ecT.
15 21 0.3179 0.318|506:10 c.CaToBua EcT. ropu ot 6an 6op 20|cem.ect,
15 22 0.2438 0.244|506:m c.CaroBya Ect. ropu ot 621 6op 20{cem.ect.
15 24 0.5016 0.501]506:10 c.CatoBya Ecr. ropu ot 611 Gop 20}cem.ect.
15 25 0.5414 0.541]|506:10 c.Cartopua Ect, rops ot 61 Gop 20|cem.ecT.
15 28 0.9178 0.357|506:u c.CatoBua Ecr. ropu ot 6a1 Gop 20|cem.ecr.
15 50 0.207 0.207]506:y c.CaTtoBua Ect. ropu ot 6s1 Gop 20{cem.ecT.
15 57 0.2049 0.205(506:y c.CatoBua Ecr. ropu ot 6an 60p 20|cem.ecT.
15 63 0.2149 0.215|506:¢ ¢.CatoBua Ecr. ropu ot 6s1 6op 20|cem.ecT.
15 68 0.2448 0.245|506:m c.CatoBua Ect. ropu ot 631 Gop 20|cem.ecT.
16 1 0.8407 0.57|506:n c.Caropua Ect. ropu ot 6sn 6op 10|cem.ecT.
16 3 0.5364 0.322[506:m c.Carosua Ect. ropu ot 6san 6op 10]cem.ecT.
16 4 0.1969 0.149|506:m c.CaroB4a Ecrt. ropu ot 6s11 Gop 10|cem.ecT.
16 5 0.2127 0.185[506:m ¢.CaroBua Ecr. ropu ot 6an Gop 10|cem.ecT.
16 6 0.3736 0.191|506:M c.CaroBua EcT. ropu ot 6an Gop 10jcem.ecT.
16 7 0.5294 0.284|506:m ¢.CaroBua Ecrt. ropu ot 6an 6op 10{cem.ect.
16 8 1.5735 0.208|506:x ¢.Carosua Ecr. ropu ot 6aa Gop 20|cem.ect.
16 9 1.507 0.827(506:x ¢.Carosua Ecr. ropu ot 6an Gop 20|ceM.ecT.
16 10 0.1823 0.163[506:x c.Carosua EcT. ropu ot 6san Gop 20]ceM.ecT.
16 17 0.4285 0.206(506:M c¢.Carosua Ect. ropu ot 6an Gop 10]cem.ecT.
16 18 0.2654 0.222]506:M c¢.Carosua Ect. ropu ot 6an 6op 10{cem.ect.
16 18 0.2654 0.222]506:c ¢.Carosva EcT. ropu ot 6an 6op 20{cem.ecT.
16 22 0.4057 0.405|506:¢ c.CatoBua Ect. ropu ot 8an 6op 20]cem.ecT.
16 23 0.433 0.432]506:x c.CaroBya EcT. ropu ot 6an Gop 20{cem.ecT.
16 79 0.5867 0.586]506:1 c.CaroBya Ecr. ropu ot 651 6op 20[ceM.ect.
16 100 0.6105 0.609{506:T ¢.CaTtoBya Ecr. ropu ot Gan Gep 20}cem.ecT.
16 101 1.1287 1.128(506:t c.CaroBya Ect. ropu ot 611 Gop 20 cem.ecT.
16 102 0.6878 0.676]506:1 c.Caros4a EcT. roph ot 651 6op 20|cem.ect.
17 1 0.2238 0.224]509:n c.Caropya EcT. roph ot 6san Gop 15]|cem.ecT.
17 2 0.2839 0.159{509:m c.Caropya Ect. ropu ot Gpesa 15]cem.ecrT.
17 13 1.3324 0.687{509:3 c.Carosua Ect. ropH or 6pesa 20| cem.ecT.
17 14 0.2021 0.185{509:3 c.Caropya EcT. ropu ot 6pesa 20|cem.ecT.
17| 15 0.5421 0.125}509:3 c.CaroBua Ect. ropu ot Gpesa 20|cem.ecT.
17 17 0.6542 0.033}509:3 c.CaroBya EcT. ropu ot Opesa 20|cem.ecT.
23 2 0.4306 0.43[506:m c.CaroBua Ect. ropu ot 6an Gop 20/cem.ecT.
23 19 0.3546 0.354|506:al c.CaroBya Ecr. ropu ot Gsn Gop 20|cem.ecT.
23 21 0.2296 0.1631506:al c.CatoBua EcT. ropu ot 0an bop 20|cem.ecT.
23 23 1.0341 0.502]506:61 c.CatoBua Ect. ropu ot Oan top 20|cem.ecT.
23 25 0.3143 0.265|506:81 c.Carorua EcT. rop ot 611 Gop 20|cem.ecT.
23 26 0.3249 0.147|506:r] c¢.Carosua EcT. ropu ot 6an 6op 10{cem.ecT.
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23 27 0.1411 0.062|506:r1 c.CatoBua Ect, ropu ot Gsn Gop 10|cem.ecT.
23 42 1.1363 0.288|506:x1 c.CatoBua Ecrt. ropu ot 0s1 6op 10|cem.ecT.
23 76 0.2275 0.102|506:al c.CatoBua Ecr. rop# ot 0s1 6op 20{cem.ecT.
23 77 0.2 0.065|506:al c.CaroBya Ect. ropu ot 650 6op 20|cem.ecr.
23 84 0.1451 0.043]506:r1 c.CatoBya Ect. ropu ot 6an Gop 10]cem.ccT.
23 125 0.2192 0.032]506:81 c.CaroBya Ect. ropu ot 6sn bop 20{cem.ect.
30 6 0.1483 0.148|506:el ¢.CaroBua Ecr. ropu ot Oan Gop 10]cem.ecT.
30 7 0.3522 0.104|506:¢1 c.CaroBua Ect. ropu ot Osn Gop 10]{cem.ecr.
30 8 0.4182 0.201{506:e1 ¢.CaroBya Ect. ropu ot 6an Gop 10{cem.ecr,
33 23 1.5362 0.5471520:6 c.CatoBua Ect. ropu ot 6s11 Gop 10{cem.ecr,
33 37 1.5397 1.541520:6 c.CaroBua Ecr. ropu ot 6an 6op 10]cem.ecT.
51 21 0.5356 0.372]520:a c.Catopua Ect. ropu ot 65 Gop 10{cem.ecT.
53 19 0.2098 0.0831507:4 c.CaroBua Ecrt. ropu ot 651 6op 20{ceM.ecT.
53 20 0.3908 0.044(507:u c.CaroBua Ecr. ropu ot 651 Gop 20]cem.ect.
53 86 0.0999 0.058(507:x c¢.Caropua Kyur. ot 66 B E3P 20| cem.u3x.
53 87 0.0967 0.039]507:x c.Carosya Kyor. ot 66 B E3P 20| cem.u3xK.
53 88 0.1937 0,194507:x c.CaroBua Kynr. ot 66 8 E3P 20|cem.u3k.
53 89 0.0478 0.048|507:x c.CatoBya Kynrt. oT 66 B E3P 201 ceM.u3K.
53 90 0.0747 0.0751507:x c.CartoBua Kyirr. ot 66 B E3P 20| cem.u3k.
53 91 0.0482 0.048|507:x c.CatoBua Kynr. ot 66 B E3P 20| cem.u3K.
53 101 0.0981 0.013]507:u c.Carosua Ect. ropu ot 6an dop 20|cem.ect.
53 104 0.2698 0.113|507:¢ c¢.CaroBua Ecr. ropu ot 6an 6op 15|cem.ect.
53 105 0.184 0.032|507:d c.CartoBua Ecr. ropu ot 6an dop 15{cem.ect.
47 5 0.299 0.247|515:a c.CnameH Ecrt, ropu ot uepe Gop 6|cem.ecT.
47 14 0.0971 0.097|515:6 c.CnameHx Ect. rop ot uepeH 6op 6|cem.ecr.
47 15 0.0994 0.099|515:6 c.CnameH Ect. ropu ot yepen 6op 6|ceM.ecT.
47 16 0.1039 0.104]515:6 c.Cnamen Ect. rops ot uepeH Gop 6|cem.ecr.
47 17 0.2318 0.2321515:6 ¢.CnameH Ect. ropu ot uepen 6op 6|cem.ect.
47 18 0.2415 0.241|515:6 ¢.Cnamiex Ect. ropu ot yepen Gop 6|cem.ect.
47 33 0.0766 0.077|515:a c.CnameH Ecr. ropu ot uepen Gop 6|cem.ecT.
47 34 0.0766 0.077|515:a c.Cnamen Ecr. ropH oT uepen 6op 6|cem.ect.
47 35 0.0767 0.077|515:a c.Crnamen Ecr. ropH ot yepen 6op 6cem.ect.

144 2 0.7138 0.526{515:r c.Cnamen Ecr. rop# ot prép 20| m3n0.

144 3 0.0391 0.037]515:r c.Cnamen Ect. rops ot Brép 20|m3n.
1 13 0.0849 0.061|513:6 c.Tyxosua |Ect, ropt ot 6an Gop 5|ceM.ect.
1 14 0.6826 0.285|513:6 c¢.Tyxosuma |Ect. ropu ot 61 6op 5|cem.ecT.




